

Додаток 2  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки впливу  
на довкілля та фінансування оцінки впливу на  
довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

**ПОВІДОМЛЕННЯ**  
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОТОП»**

код з ЄДРПОУ 34473812

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

**1. Інформація про суб'єкта господарювання:**

Юридична адреса: вул. Сонячна, буд. 6, с. Сніжків, Богодухівський район, Харківська область, 63402

Контактний номер телефону: (057) 535-14-92, E-mail: [tsharko@agroprosperis.com](mailto:tsharko@agroprosperis.com)

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

**2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.**

*Планована діяльність, її характеристика.*

Використання водозабірної свердловини для водозабезпечення ТОВ «АГРОТОП» по вул. 17-го Вересня в с. Сніжків Богодухівського Харківської області.

Метою планованої діяльності є забір підземних вод для забезпечення питних, господарсько-побутових та виробничих потреб ТОВ «АГРОТОП» в Богодухівському районі (колишній Валківський) Харківської області.

*Технічна альтернатива 1*

Планованою діяльністю передбачається використання водозабірної свердловини, яка пробурена на водоносний горизонт у відкладах берецької світи олігоцену та новопетрівської світи міоцену. Глибина свердловини - 93м; робочий діаметр свердловини - 125,0мм; статичний рівень води в свердловині - 50,0м від поверхні землі; динамічний рівень - 68,0м від поверхні землі; зниження рівня води в свердловині (нижче статичного) - 18,0м; дебіт свердловини складає 3,0 м<sup>3</sup>/годину. Гирло

свердловини обладнане підземною камерою глибиною 2,0м. Водопідйомне обладнання – електрозанурювальний насос Pedrollo 4sr.

#### *Технічна альтернатива 2*

Водопостачання з водопровідної мережі населеного пункту. Але водопровідна мережа населеного пункту не може забезпечити необхідну кількість води підприємства в періоди пікового споживання, тому технічна альтернатива не розглядається.

### **3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.**

*Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.*

Харківська область, Богодухівський (колишній Валківський) район, с.Сніжків, вул.Сонячна, будинок 6, територія ТОВ «АГРОТОП». Географічні координати свердловини: WGS-84 - 49°47'38,8" північної широти та 35°00'25,0" східної довготи.

*Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.*

Територіальна альтернатива не розглядається у зв'язку з тим, що свердловина існуюча та розташована на території діючого підприємства.

### **4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності**

Забезпечення безаварійного водопостачання на питні, господарсько-побутові та виробничі потреби ТОВ «АГРОТОП».

### **5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)**

Планованою діяльністю передбачається забір підземних вод із артезіанської свердловини, яка пробурена на водоносний горизонт у відкладах берецької світи олігоцену та новопетрівської світи міоцену для забезпечення питних, господарсько-побутових та виробничих потреб ТОВ «АГРОТОП». Глибина артезіанської свердловини – 93м; робочий діаметр артезіанської свердловини – 125,0мм; статичний рівень води в свердловині – 50,0м від поверхні землі; динамічний рівень – 68,0м від поверхні землі; зниження рівня води в артезіанській свердловині (нижче статичного) – 18,0м; дебіт свердловини складає 3,0 м<sup>3</sup>/годину. Гирло свердловини обладнане підземною камерою глибиною 2,0м. Водопідйомне обладнання - електрозанурювальний насос Pedrollo 4sr. Дозволений забір води на потреби підприємства складає 44,35 м<sup>3</sup>/добу (7,332 тис.<sup>3</sup>/рік). Зона санітарної охорони (ЗСО) I поясу свердловини складає 30м; II поясу – 24м; III поясу – 169м.

### **6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:**

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно чинного законодавства України.

#### *щодо технічної альтернативи 1*

Дотримання норм чинного законодавства щодо зон санітарної охорони підземних джерел водопостачання.

Дотримання вимог спеціального водокористування.

Дотримання Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» (ДСанПіН 2.2.4-171-10), затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України 12.05.2010 року № 400.

Дотримання вимог ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання зовнішні мережі та споруди».

#### *щодо технічної альтернативи 2*

Не розглядається.

#### *щодо територіальної альтернативи 1*

Аналогічні обмеження як у технічній альтернативі 1

#### *щодо територіальної альтернативи 2*

Не розглядається.

**7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:**

*щодо технічної альтернативи 1*

Еколого-інженерна підготовка і захист території не потрібні. Свєрдловина існуюча, захист території здійснюється існуючою інфраструктурою.

*щодо технічної альтернативи 2*

Не розглядається.

*щодо територіальної альтернативи 1*

Еколого-інженерна підготовка і захист території не потрібні. Свєрдловина існуюча, захист території забезпечується існуючою інфраструктурою.

*щодо територіальної альтернативи 2*

Не розглядається.

**8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:**

*щодо технічної альтернативи 1*

атмосферне повітря – вплив не передбачається;

водне середовище – вплив можливий при недотриманні умов дозволу на спеціальне водокористування;

грунти – вплив не передбачається;

рослинний і тваринний світ – вплив не передбачається;

вплив на клімат і мікроклімат – вплив не передбачається;

вплив на техногенне середовище – не передбачається. Свєрдловина існуюча. В рамках планованої діяльності знесення будинків та об'єктів інфраструктури не передбачається; соціальне середовище – вплив позитивний; забезпечення безаварійного постачання води на потреби підприємства.

*щодо технічної альтернативи 2*

Не розглядається.

*щодо територіальної альтернативи 1*

Планована діяльність не передбачає значного впливу на довкілля.

*щодо територіальної альтернативи 2*

Не розглядається.

**9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)**

Планована діяльність належить до другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля «видобування корисних копалин, крім корисних копалин місцевого значення, які видобуваються землевласниками чи землекористувачами в межах наданих їм земельних ділянок з відповідним цільовим використанням» та підлягають оцінці впливу на довкілля (підпункт 1 пункту 3 частини 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»).

**10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))**

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу довкілля відсутні.

## **11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до Звіту з оцінки впливу на довкілля відповідно до вимог ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 29 травня 2017 року.

## **12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості**

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки трансграничного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

## **13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обгрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

#### **14. Рішення про провадження планованої діяльності**

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде: Висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається Департаментом захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації відповідно до Закону країни «Про оцінку впливу на довкілля».

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля"; орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

#### **15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до:**

Департаменту захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації, за адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5 під'їзд, 4, 7 поверх, кімната 380,

тел. (057) 725-38-38, (057) 725-38-51; e-mail: [ecodepart@kharkivoda.gov.ua](mailto:ecodepart@kharkivoda.gov.ua)

Контактна особа: Варвянський Вадим Юрійович

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)